
Результати моніторингу якості і безпечності харчування 

в СЗШ №14 (12.-17.11.2021р.) 

(анкета для учнів з питань харчування дітей (1-11 класи) 
 

В анкетуванні взяло участь 568 учнів 
 

1. Чи влаштовує тебе харчування в навчальному закладі? 

- так – 213 (37,5%) 

- скоріше так ніж ні – 154 (27,1%) 

- скоріше ні ніж так – 80 (14,1%) 

- ні – 40 (7,1%) 

- важко відповісти – 81 (14,2%) 
 

2.    Яка твоя улюблена страва в шкільній їдальні? 

- запіканка - 187 

- борщ – 95 

- суп із фрикадельками – 77 

- каша з котлетами – 62 

- тушкована картопля – 56 

- картопля пюре з котлетою – 168 

- нічого - 12 

 

3. Оціни смак страв у шкільній їдальні: 

- смачно – 257 (45,3%) 

- не дуже смачно – 248 (43,7%) 

- не смачно – 63 (11%) 
 

4.  Оціни привабливість (зовнішній вигляд) страв у шкільній їдальні 

- привабливі, аптитні – 245 (43,2%) 

- не дуже привабливі – 258 (45,4%) 

- не привабливі – 65 (11,4%) 
 

5. Оціни температури страв, приготовлених у шкільній їдальні 

- гарячі – 252 (26,7%) 

- теплі – 351 (61, 8%) 

- холодні – 65 (11,5 %) 
 

6. Яким стравами ти хотів(ла) б урізноманітнити меню шкільної їдальні? 

- млинці – 217 

- фруктові салати – 119 

- пельмені – 156 

- сирники – 140 

- бургер – 5 

- плов – 1 

 

 - манна каша – 2 

- вареники – 2 

- піца - 1 



 

7. Наскільки ти задоволений (на) якістю обслуговування у шкільній їдальні? 

1 – 13 (2,3%) 

2 – 9 (1,6%) 

3 – 18 (3,2%) 

4 – 29 (5,1%) 

5 – 45(7,9%) 

6 – 48 (8,6%) 

7 – 105 (18,5%) 

8 – 101 (17,8%) 

9 - 101 (17,8%) 

10 – 99 (17,2%) 
 

8. Напиши будь ласка свої пропозиції та побажання щодо покращення якості    

    харчування в закладі освіти 

 - урізноманітнити страви – 186 

- добавити фрукти – 142 

- добавити овочі – 78 

- урізноманітнити обіди - 53 

- урізноманітнити сніданки – 98 

- додати свіжу цибулю – 5 

- додати часник – 1 

- фруктові соки - 2 
 


